

炭酸水ディスペンサー「Classe」神宮外苑花火大会に登場 バーテンダー考案の"会場限定"オリジナルドリンクを販売

~サステナビリティを意識し環境に配慮したカップを使用~

アルコニックス株式会社(東京都千代田区、代表取締役 社長執行役員 CEO: 手代木 洋、以下アルコニックス)は、2025 年8月16日(土)に開催される「2025 神宮外苑花火大会」に、世界のラグジュアリーホテルや高級レストランで採用される Waterlogic 社の炭酸水ディスペンサー「Classe(クラッセ)」のキッチンカーを出店します。 水道直結型という「Classe」だからこそ、数多くの人が集まるイベントにてサステナブルなメニューを実現しました。



■概要

メキシコ政府認定の資格を持つバーテンダーの伊藤裕香氏が考案した、「Classe」のきめ細やかな炭酸水が熟成テキーラの高級感ある香りを引き立てる、テキーラハイボールやオリジナルのノンアルコールカクテル(モクテル)を提供します。さらに、当日は猛暑が予想されるため、熱中症対策としてプレミアムソーダ・プレミアムウォーターの販売も行います。バイオマスマーク認定を取得したプラスチックカップでのドリンク提供に加え、マイボトルの持込にも対応、することでサステナビリティの推進にも対応いたします。「Classe」独自の UV 浄化技術や活性炭ろ過システムにより、ミネラルは残したままウィルスやバクテリアを除去するため、本来のおいしさを味わうことができるプレミアムな水/炭酸水をお楽しみください。



【提供メニュー/価格】

- ■テキーラハイボール/650~1,200円
- ■ノンアルコールカクテル(モクテル)/600円
- ■プレミアムソーダ・ウォーター/100円※マイボトルでも提供可

【提供場所/日時】

■神宮球場 第二球場駐車場/2025 年 8 月 16 日(土) 19:30~20:30(予備日:17 日(日))

【伊藤裕香氏 プロフィール】

「BAR Gatito」(東京・大井町)、「BAR Elote」(沖縄・那覇) オーナーバー テンダー。

日本テキーラ協会認定グラン・マエストロ・デ・テキーラ。 ウイスキー文化研究会認定ウイスキーエキスパート。

【報道関係お問い合わせ先】 アルコニックス株式会社 IR 広報部

TEL: 03-3596-7451 E-mail: ir@alconix.com

Press Release



2025 年 8 月 12 日 アルコニックス株式会社

炭酸水ディスペンサー「Classe」

「Classe」は、世界の一流ホテルやミシュラン星付きレストランなど、海外では既に 10,000 台以上使用されている大容量炭酸水ディスペンサーのトップブランドです。ホテル・レストラン業界では、プラスチックボトルの削減が世界的な潮流となっており、また、日本において無糖炭酸水の需要増を受け^{※1}、導入店舗を増やしています。

【特徴】

- 水道水を活性炭フィルターでろ過し、冷水や炭酸水を連続して大量に供給可能です
- 紫外線 UV-C を用いた除菌装置を装備しており、雑菌やウィルスからの汚染を防ぎ、安全に飲料水を作ることができます^{※2}
- 水道水に含まれている PFAS(有機フッ素化合物)のうち PFOS と PFOA を除去できます^{※3}
- 水道水に含まれているミネラル分は浄水後もそのまま残すことができるろ過技術なので、その土地のおいしい水の良さ味わうことができます

「Classe」公式サイト: https://classe-series.jp/

※1 株式会社富士経済「2024年 清涼飲料マーケティング要覧」

※2 International Association of Plumbing and Mechanical Officals. (国際配管・機械協会) IAPMO 本部は米国のカリフォルニア州 に設立され、給水装置の構造材質の基準に関する認証機関、IAPMO(International Association of Plumbing and Mechanical Officals. (国際配管・機械協会))により、NSF ANSI-55 Class A と NSF P231 の同時認証を取得済。

※3 同 NSF ANSI-53 を取得済。

【アルコニックス株式会社】(東証プライム:3036)

代表者 : 代表取締役 社長執行役員 CEO 手代木 洋

所在地 : 〒100-6112 東京都千代田区永田町二丁目 11番1号 山王パークタワー12階

事業内容 : 非鉄金属及びレアメタル、レアアース等の製品並びに原材料等の輸出、輸入及び国内販売

【報道関係お問い合わせ先】 アルコニックス株式会社 IR 広報部

TEL: 03-3596-7451 E-mail: ir@alconix.com